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Ofpa 11892 - 1o Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 1

a) Na xapaktnpioste KaBepia amnod 11§ mMPoTdoelg ITou akoAoubouv o¢ Zwotn (X) rj AavOaopevn (A),
ypapovtag otnv KoAAa oag, 6irmAa otov aplOpuo mou aviilotoxel o€ Kabepia ano avteg 1o ypappa X,
av 1 mpotaon £ival omwott), 1 To ypappa A, av n mpotaocr) €ivat Aavlaopevn.

i. Av dU0 Tpiywva exouv U0 MAEUPES 10€C Pia IMPOG Jia Kal KArmolda yovia ion, Tote €ivat iod.

ii. AUo euBeieg kabeteg otnv 161a eubeia, oe dra@opeTika onueia g, €ivatl PeTagu Toug ITapaAAnAeg.

iii. KaBe tetpaywvo eivatl kat poppog.

iv. KaBe emikevipn yovia eival dumdaocia g eyyeypappevng rmou Paivetl oto i610 108o.

v. O1 d1apeocotl evog tplywvou O1Epxoviatl aro 1o 1610 onueio, TOU OIToiouU 1N Arootacn Arto 10 PECO
KAaOe rtAeupag eivat ta % g avriotoxng drapecou. (Movadeg 10)

B) Na artodeiSete ot1 to aBpoiopa 1owv yoviwv Kabe tprywvou sivatl 2 opBeg. (Movadeg 195)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=11892&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 11895 - 1o Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 1

a) Na xapaktnpioste kabBepid amnod tig nPotaoelg mou akoAoubouv wg Zwotn (Z) 1) AavOaopévn (A),
ypapoviag otnv KOAAa oag, 6irtAa oto aplBpo rmou avilotoxXel o KAaBepia armo avteg To ypappa X av
1 IIPOTAOoT] €ival Z®otr), 1) To ypappa A av autr) €ivat Aadog.

Kabe e§otepikn yovia Tplyovou 1ooutal Je to afpoiopa towv dU0 arevavil E0MTEPTKOV YRVIWV.
Kabe eyyeypappevn yovia icoutal g€ 1o P00 TG emiKevipng yoviag rou Baivetl oto 1610 too.
O1 draywviol evog mapaAAnAoypappou d1xotopouvtat.

H 61apeocog evog tparnediou 1ooutal pe to afpolopa twv duo Pacewv tou tparediou.

SO

Av yvopioupe o1l 6U0 KUKAO1 ITou €X0OUV aktiveg R kat p pe R > p, eparttoviat, tote
OUMIIEPATIVOUHE OT1 1] ATTO0TACT IOV KEVIP®V ToUug €ivatl R + p.

(Movabeg 10)
B) Na Ocigete ot kaOe onueio G OIXOTOPOU H1AG Y@DVIAG 10ATIEXEL AMO TI ITAEUPES NG Kal

avtiotpo@a, OTl KAOe €0WMTEPIKO ONMUEI0 TNG ywviag mou 10ATeEXEL A0 TIS MTAEUPESG €ival onueio g
dwxotopou. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=11895&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 11898 - 1o Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 1

a) Na xapaktnpioste kKaBepid amno 11§ IIPOTACEIS ITOU aKoAoubouv wg Zwoty (Z) 1) AavOaopevn (A),
ypapovtag otnv KoAAa oag, 6irmAa oto ap1Buo mou avtiotoixel o€ Kabepyla ano auvteg 1o ypappa X~ av
1 IIPOTAO0T] €1val Z®otr), 1] To ypappa A av autr eivat Aabog.

i. O1 peookdaBeteg 1OV MAEUPWV £VOG TPIYWVOU OlEpXoviatl arto to id1o onueio, mou €ival To KEVIPO
TOU TTIEPTYEYPAPIEVOU KUKAOU TOU TP1Y®WVOU.

i. KaBOe eyyeypappevn yovia rmou Paivel oe nIKUKALO €ivatl opOn).

iii. L€ KAOe 1plynvo Papukevipo ovopadetal To onueio Toprg TV 61X0TO®V ToU.

iv. %€ KAOE 1000KEAEG TPIYOVO TO UWPOG TIOU AYETAl AITO OToladnItote Kopuern €ival 61XOTOHoG NG
AVTIoTO1XNG Y@Viag Katl 61a1€00G NG AIEVAVTL TTAEUPAG.

v. Av oto mapakat® oxnua n PK eivatl n diarevipikn eubeia tou onueiou P, tote n 161a eubeia eivat
peookaBetog tng xopdr g AB. (Movadeg 10)

B) Na 6eiSete o1l av oe opBoywvio Tpiyovo pla yovia tooutat pe 30°, TOte 1 Arevavil mAeupa g
elval 1o P1oo ng vrnoteivouoag. (Movadeg 195) A



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=11898&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 11964 - 1o Evésiktikn Anavinon
®EMA 1

a) Na xapaktnpiloete 11§ IPOTacel§ rmou akoAouBouv, ypagoviag oto Terpadlo oag,
SimAa oto ypappa mou avilotolxXel oe KAOs mpotaot), 1 A&Cn ZWOTO, av 1)
IIPOTAo £ival owotr), 1] Aaog, av n ripotaon eivat Aavlacuevn.

i. O1 o¢eleg yavieg evog opOoymviou TP1y®wVoU €ival IAPATANPOUATIKEG.

ii. Ymapxouv onueia g HeookKaBetou evog subuypappou Turnpatog rmou  dev
10AIEXOUV Arto ta akpda tou.

i11. KaBe eyyeypappevn yovia mou Paivel oe NUIKUKALO €ivatl opOn).

iv.KdBe efwiepikr] yovia €vog Tplywvou £ival PEYAAUTeprn arto kabepia amo TG
AITEVAVTL YOVIES TOU TPYyWVOU.

v. KaBe tetpaywvo eivat opBoyavio. (Movadeg 10)

B) Na arodeigete Ot1 av €va Tpareflo €ival 1I000KEAEG, TOTE 01 YOVIES TTOU

rpookelvtal o pia Baon sivatl ioeg. (Movadeg 19)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=11964&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12066 - 1o Evéelktirn Anavinorn
®EMA 1

a) Na xapaktnpioste KaBepia amnod 11§ mMPoTdoelg ITou akoAoubouv o¢ Zwotn (X) rj AavOaopevn (A),
ypapovtag otnv KoAAa oag, 6irmAa oto ap1Buo mou avtiotoixel o€ Kabepyla ano auvteg 1o ypappa X~ av
1 IIPOTAO0T] €1val Z®otr), 1] To ypappa A av autr eivat Aabog.

i. Av o1 Xop6eg 6U0 1OV VOGS KUKAOU €ival 10eg, TOTE KAl Ta toa €ivat ioa.

i. KdaBe eCwtep1kr) yovia Tpty@vou eival peyaAutepn ano Kabepia amno g YOVieg Tou Tp1y®wvou.

ii. Av U0 Sra@opetikeg eubeieg €, Kat €, eivat mapaiAnieg rpog pla tpit eubeia €, tote €ival Kat
petadu toug mapaAAnAeg.

iv. AV €va TETPATIAEUPO £XEL OAEG TIS YDVIEG TOU 10€G, TOTE €lval TETPAYRVO.

v. Av og €va terpamndeupo 6UO ATEVAVIL YOVIEG TOU €ilval MAPATIANPOUATIKEG, TOTE TO TETPATTAEUPO
eival eyypayipo os KukAo. (Movadeg 10)

B) Ao €va onpeio A ektog eubeiag € @epoupe 1o KAaBeto turpa AK mpog v € Kat ta miayua
munpuata AB kat AT'. Na amobeidete o1, av ta rmAayia tpurnpata AB kat AT eivat ioa, tote ta iXvr 10Ug
B ka1t I' ioaniexouv amno to ixvog K tng kabetou. (Movadeg 135)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12066&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12070 - 1o Evésiktikn Anavinon
®EMA 1

a) Na xapaktnpioete KaBeid aro Ti§ IPOTACEl§ TTOU aKoAoubouv w¢ Zwotr () 1
AavOaopevn (A), ypagoviag otnv KoAAa oag, 6imAa oto aptbo mou aviloTtoIXel Ot
KaOepn1a amo auteg 1o ypapua X av 1 mpotaocr) €ivatl Z@otr, 1 To ypappa A av autt)
eivat AaBog.

i. Ao kabBe onupeio P mou civatr e{@iePKO €vOoG KUKAOU Olepxetat povo jia
earttopevn ubeia mpog tov KUKAO.

i 2€ OAd TA Kupta IOAUYymva 1o dfpolopa TV eCOIEPQIKAOV YOVIOV Toug cival 4
0pOeg.

i KaOe tetpaymvo eivatl poufog.

v. € KaBe tparedlo o1 Olaywvieg Tou givat 10eg.

v. AUO gyyeypappeveSg yavieg Tou Paivouv ot ioa to{a tou 1810U KUKAOU, £ival 10eG.

(Movadeg 10)
B) Na artodeigete 0Tl 01 arevavtl IMAeupeg mapaAAnAoypapjpiou ava 6Uo €ivat 10eg.
(Movabdeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12070&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12106 - 1o Evésiktikn Anavinon
®EMA 1

a) Na xapaktnpioste 11§ IIPOTACEIS TTOU aKoAouBouv ypagoviag otnv KOAAa oag tn
Aé¢n Zwoto 1) AaBog Hirmda oto ypdppa mou aviiotoixei oe kabe mpotaor.

i. Ze KaOe Tplymvo armevavil aro avioeg IMAEUpeS Bpiokovial 0j101d AVioeg YOVIEG.

i1. ATtO onpueio ektog subeiag diepxovial arelpeg kabeteg oy eubeia.

i1i.Av OUO0 Tplywva £XOoUv OUO YWVIEG 10€C 1ia IPOG Hia, £XOUV Kdl TG TPITES YOVIEG
TOUG 10€G.

iv.Kabe terparAeupo pe ioeg dtaymvioug ivatl opboywvio.

v. H yovia mou oxnuartidetat armo pia xopdr) KUKAOU Kdal TNV &@AITIOPEVI] TOU

KUKAOU OTO0 AKPO Tng XopO1§ tooutdl PE TV €IiKevipn 1rmou Paivel oto too g
xopong.  (Movadeg 10)

B) Na armodeifete ot €va terparAeupo eivar popfog, av eivar mapadAnAoypappo
Kdl o1 0l1aywviol tou tepvovial kabeta. (Movadeg 195)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12106&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12416 - 1o Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 1

a) Na xapaktnpioste KaBepia amnod 11§ mMPoTdoelg ITou akoAoubouv o¢ Zwotn (X) rj AavOaopevn (A),
ypapovtag otnv KoAAa oag, 6irtAa otov aplfuo rmou avilotoxel oe Kabepia amo auvteg 1o ypapua X
av 1 mpotaon £ival Xoott], n to ypappa A av auvtr) €ivat Aabog.

i. KaBe xopb1] KUKAOU €ival pikpotepn g dtapeTpou.

i. [lapAdAAnAa tpnpata rmou €Xouv 1d AKpd toug o€ duo rmapdAAnleg eubeieg eivat ioa.

ii. AV 01 61ay®WV101 £VOG TETPAITAEUPOU €1val 10§ KAl KAOETEG, TOTE 10 TEIPATIAEUPO £ival TETPAY®VO.

iv. AUO opBoywvia Tpiywva rmou exouv 11§ KAOeteg MAEUPES TOUG 10eG pia pog pia sivat ioa.

v. To pETPO P1ag eyyeypappevng yoviag 10outdl € TO Y100 TOU HETPOU TOU AVIIOTOXOoU TOou TrG.
(Movabdeg 10)

B) Na artodeifete o011 Ta €AITTOPEVA TUIPATA KUKAOU ITOU UITOPOUHE va PEPOUHE AITO ONHEIO EKTOG
autou €ival ioa petagu Toug. (Movabeg 195)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12416&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12419 - 40 Evéeilktikn Anavinon
®EMA 4

Auo kuxrAol (K, R) kat (A, r), pe R>r, tepvovtatl ota onueia A kat B.
Ao 10 onueio A @epoupe eubeia mapaAAnAn 1pog T O01AKEVIPO TRV
KUKA®V, 1 ortola tepvel toug KukAoug (K, R) kat (A, r) ota onueia I' kat
A avtiotowxa. Na aroodeigete ott:

a) F’A=2KA (Movabeg 15)

B) Ta onpeia B kat I' etvat avudlaperpika. (Movaodeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12419&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12460 - 30 Evésiktikn Anavinon
Ocna 3

2tov KukAo (O, p) O6ivovtat ta onueia A, B, I, A €101 wote
AB//TA. Zto onueio A @EPVOUE EQATTIONEVI] OTOV KUKAO, 1
ortola tepvel v npoektaon tng I'A pog to A, oto onueio P.
Av 1 yovia APA=25° kat to 16§o TA (ot0 oroio Sev avrkouv ta

A,B) eivat tpiurmAaocio tou 10{ou AB (oto oroio 6ev avrjkouv ta : r
[, A) va artobei{ete oOtt:

N N
a) ta toSa AAB kat ABT eivat ioa. (Movabdeg 7)

B) To to§o AB 10U €ival PIKPOTEPO TOU NUIKUKAIOU 100UTAl UE
50°. (Movabeg 6)

y) to 1060 AA oto omoio dev avrikouv ta B, I' tocoutai pe
80°.(Movabeg 6)

0) to tetpartAeupo ABTI'A eival 10cookeAeg tparelo. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12460&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12637 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®cpa 2

XT0 TIAPAKAT® OXNUA 1 XX €ival €@AITopEvV) TOU KUKAOU Oto A Kat
N

erurtAéov 1oxvuouv: BAx = 359 kat Bl = 1100,
a) ITo1o eivatl 1o perpo ¢ yoviag I'; Na attiodoyrjoete trv aravinon
oag. (Movaodeg 12)

B) To tpiywvo ABI' ecivat ofuywvio, opOoywvio 1 apPAuywovio; Na
A1TloAoynoste Vv aravinor oag oag. (Movaodeg 13)

A

1100



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12637&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12638 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®cpa 2

2TOV KUKAO Tou oxnuartog, to O gival to KeEvipo tou, To 10{o AB 1ooutat
pe 60° kat n yovia B tooutatl pe S0°. AttioAoy®vtag TG AITAVIIOELG
0aG, VA UTTOAOY1OE€TE:

a) rooeg poipeg eival n yovia I'. (Movadeg 10)

B) rtooeg poipeg civatl n yovia AAO (Movadeg 195)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12638&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12641 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®cna 2

Ailvetal KUkKAoG pe kevipo O katl aktiva 4 cm. Ao onueio P ektog tou
KUKAOU (pepvoule ta eparttopyeva tunuata PA kat PB ripog tov KukAo.
Emniong n yovia APB 1coutat pe 60°.

a) Na aroodeigete ot to terpartdeupo PAOB eival eyypayipo. (Movadeg
7)

B) Na urtoAoyioete to perpo tng yoviag APO. (Movadeg 9)
y) Na urtoAoyioete 1o P1)Kog tou tpr]uatog OP. (Movadeg 9)

O>


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12641&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12642 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®cna 2

2e KUKAO e revipo 1o O, rtaipvoupe O0tadoxika ta onueia A, B, I' kat
A, wote n AA va eivatl didperpog kat i yovia BOT va tooutat e S0°. Av
n npoektaon NG AB mpog to B, tepvetl v npoektaon tng Al' rpog to I'
oto E, attoAoyoviag 11§ anavir)oelg§ oag, va UTTOAOYIOETE:

a) to perpo ¢S yoviag BAT'. (Movaodeg 10)

B) to perpo tng yovia AEA. (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12642&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12643 - 20 Evésiktikn Anavinorn

®cna 2

To tetpartAeupo ABTI'A givatl eyyeypappuevo o€ KUKAO KAl O1 TTAEUPES TOU
AB kat AI' mpoektetvopeveg tepvovial oto onueio E. Av n yovia A tou
tetpartdicvpou tooutal pe 80° kat n ywvia B toovutar pe 110°, va
UTTOAOVYI10ETE A1TI0AOYROVIAG TS ATTAVITOEIS 0ag:

a) to perpo G yovia EI'B. (Movadeg 12) "

B) to pérpo g yovia BET. (Movabeg 13) a



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12643&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13441 - 20 Evésiktikn Anavinorn

OEMA 2

Atvetatl tpiyeovo ABT eyyeypappévo oe KUkAo pe B = 74°. To pétpo tou
10Sou AB mou 6ev miepiexel 1o onueio I' wooutal pe 64° kat M eivat to
1ECO tou togou AT,

a) Na unodoyioete 116 yovieg I' kat A tou tpryovou ABIT. (Movadeg 12)

B) ITowo eival 1o €160¢ tou tTprywvou ABIT w¢ mpog 11¢ rmAeupeg tou; Na
O1KA10AOY1OETE v arnavinon oag. (Movadeg 8)

y) Na anodeiete 611 n BM eivatl Sixotopog g yoviag B.  (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13441&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13444 - 40 Evdeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Atvetal tetpartAeupo ABI'A eyyeypapupevo o€ KUKAO Katl o1 01ay®viol ToU
AT xat BA. H yovia AT'x eivatl e€atepikr) yovia Tou TeTparmeUpou Kat 1
T'A eivatl Suxxotopog g yoviag Alx.

a) Na arobeifete 611 BAA = % Al'x.  (Movdabdeg 10)
B) Na armobdeigete omt 1o TtTpiyovo ABA eilvalr 1000keAeg wai va
IIPOO0010P10ETE T1G 10eC TTIAeUpeg Tou.  (Movadeg 10)

y) Av n AT etvat 81apetpog tou KUKAOU, va arnodeifete 611 o1 yovieg ATB
rat BAT eivat cupmAnpopatikeg. (Movadeg 9) A



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13444&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13521 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

2e oSuywvio tpiyavo ABIT (AB < Al gepoune 1o uwog AA. Eotw K,A,M
ta peoa v AB, AT, BI' avtiotoxa. Na artooegigete ott:

a) i. KA // BI'. (Movadeg 05)
i1. MA = KA (Movabdeg 08)
iii. KM = AA. (Movaoeg 05)
B) AAA=AAA. (Movabdeg 07)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13521&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13538 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

2TO ITAPAKAI® oxXnpua oOivovidl ta 1000KeAn tpiyova ABIT kat ET'A e

AB = Al' = EI"' = EA, omtou A eivat to peoco g Al kat BI' = %.

a) Na amodeigete ot ta tpiyova ABI' kat I'AE eivat ica. (Movadeg 10)

B) Av n npoektaon g EA mpog to A tepvel v AB oto onueio Z, va
AITOO0EICETE OT:



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13538&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13670 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Oecwpoupe tpiywvo ABIT ne BI' = 2AB. Eotw A 10 peoco g rmAeupag BIY
Kalt E 1o peoo tou tunpatog BA. Amo to onueio A @epoupe eubeia
rapalAAnAn mpog tv Al, n oroila tepvetl v rmAeupa AB oto onpeio Z.
Na arodeigete ott:

a) Ta tpiyova ABE kat BZA eivat ica. (Movadeg 10)
B) To tetpartdAeupo ZAAE eivatl eyypawipo. (Movadeg 9)
y) H AA eivat S wxotonog g yoviag EAT. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13670&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13671 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

e ofuyovio tpiywvo ABT (B <T') Bewpoupe ta péoa A, E, Z tev
rmAeupwv AB, AI', BI' avtictoxxa. 'Eotw H n mpoPoArn g ropupng I
rave otnv rmAeupa AB. Na arodeigete ott:

a) HE = EI' kat HZ =ZI". (Movadeg 10)
B) ZAE = ZHE. (Movadeg 10)
y) To tetparideupo ZAHE cival eyypawipo. (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13671&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13687 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Y& KUKAO e kévipo O kat axtiva R Bswpolpe emikevipn yovia AOB =
40°. Ilpoekteivoune tg aktiveg OA kat OB kata munuata AI' kat BA
avtiotoxa, €tor wote A= OA kat BA = OB, onwg @aivertat oto
IIAPAKAT® OXIUd.

a) Na arodeifete 61t OAB = OBA = 70°. (Movadeg 10)

B) Na untoAoyioete 11g yovieg OTA kat OAT. (Movadeg 10)
y) Na amodeiete ott AB//TA. (Movadeg )



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13687&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13704 - 1o Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 1

a) Na xapaktnpioete 11§ rpotacelg rmou akoAouBouv, ypapoviag otnv KoAAa oag o6irmAa otov aplBuo
ITOU avtlotoxel oe KaBe mpotaon T Aeln TZRETO, av n mpotaon eivat owotn 1] AAGOZ, av 1
rpotaot) €ivat Aavlaopevn.

i. H 61apecog 1000KeA0OUG TP1y®@VOU, TTOU AVIIOTOXEl otn Baon tou, €ival 61XoTtopog Kat Uuyog.

ii. KaBe mAeupa tpryovou eivail peyadutepn aro 1o abpoiopa t@v 6U0 aAA@v MAEUP®V TOU KAl
H1KPOTEPT arto 1 dra@opa toug.

iii. Av dU0 eubeieg tepvopeveg aro tpitn oxXnuatifouv dUo eviog KAl €Il Ta AUTA PEPN YWViEG 10eg,
TOTE €1val apAAAnAeg.

iv. O1 popEeig TV VPOV £vOg TPLYOVOU di1Epxovtal arto 1o ib1o onpeio.

v. Kabe efotepikr] yovia €vog eyyeypaUHPEVOU TETPAITAEUPOU 100UTAL UE TV ATIEVAVIL E0MTEPIKI)
yovia tou. (Movabeg 10)

B) Na amobeiete ot av 1 O1AUEOOC €VOC TOIYWVOU 100UTAlL UE TO UIOO0 TG TAEUpdg¢ OtV omolia

AVTIOTOLXEL, TOTE TO TPLY@VO £lval opBoywuio UE UTTOTEIVOUOA TNV TTAsUpA aut). (Movabeg 195)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13704&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13740 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

2e KUKAO KRevipou O @epoupe pia tuxaia xopdn tou AB, tnv ormoia
ITPOEKIEIVOUIE ITIPOG 1O HeEPOG Tou B kata ioco tunua BI. depoune
KaOetn otnv AI' oto onueio tng B mmou tepvel tov KUKAO oto onueio A.
Na arodeigete ott:

a) AA = AT'. (Movadeg 12)
B) H AA eivatl 6rapetpog tou KukAou. (Movaoeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13740&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13747 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

A0 onueio M eIEPIKO €vOG KUKAOu Kevipou O @epoupe ta
eparttopeva tpnuata MA kat MB. Tlpoekteivoune to turpa AM 1mpog
10 pEPog tou M kat rtaipvoupe tunupa MI' = AM. Anio to onpeio T
pepoupe v tepvouoa I'BA tou kukAou. Na arodeigete ott:

a) To tpiywvo ABI eivat opboywvio. (Movaodeg 13)

B) Ta onpeia A kat A etvatl avuolaperpika. (Movadeg 12)

)

Z


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13747&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13753 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivetalt KukAog (O, p) pe Owaperpo BI. Eotw A kat A onueia tou
KUKAOU Ta ortoia

Bpiokovial oe O1a@OPETIKA NUIKUKAlIQ ¢ Ipog tn Owaperpo BI. Ta
peEtpa v tosmv BA kat Al etvatl 2x Katl x avtiotoxa. Na urtoAoyioste
TO UETPO:

a) ing yoviag BAI'.  (Movadeg 7)
B) x tou toou 'A.  (Movadeg 8) y

y) NS yoviag BOA. (Movadeg 10)

B


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13753&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13754 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivetal kukAog (O, p) pe 6wapetpo BI' kat ta onueia A, A tou KUKAOU
exatépnBev g Swapétpou BI €tor wote BAA = 50°. dépoupe
earttopevn €ubeia (g) otov KUKAO OT0

onpueio A.
Na urtoAoyioete to PETPO NG YOVIAG : "
a) BAI'. (Movadeg 6) 50"

B) BI'A. (Movabdeg 9)
v) 4. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13754&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13756 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Atvetal tpiyovo ABI eyyeypappevo oe kukAo (K, p). Na amodei{ete ott:
a) AKB = 2 AI'B. (Movabeg 7)

B) to tpiywvo AKB eivatl i1cookeAeg. (Movaodeg 5)

y) KAB + AI'B = 90°. (Movadeg 13)

A



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13756&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13818 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivetal 1o terparnideupo ABI'A to omoio eivatl eyypawipo. Ot yovieg A, B,
[’ exouv

avtiotoxa perpa x + 40°, x + 20°, 3x. Na urnoloyioete :
a) rmooeg poipeg €ivat to x.  (Movadeg 12)

B) ta perpa twv yoviwv tou tetparticeupou ABI'A. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13818&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13840 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Aivetal kukAog (O,R) katl pia eubeia X'xX n oroia €xel ovadikKo KO1vo
ONUEI0 PE TOV KUKAO 1O onueio A. Oswpoupe tuxaio onueio M ng
nuieuBeiag AxX. Av yia KATI010

onueio B tou KUkAou 1oxuel n oxeon MA = MB, va amobdeiiete ott:
a) to MB eivatl eparttopevo tunua tou kukiou (O,R). (Movadeg 7)
B) n 6wxotopog ng yoviag BMx eival kaBetn oty MO. (Movaodeg 6)
y) To tetpartAcupo AOBM cival eyypayipo. (Movadeg 6)

0) to esuBOuypappo tunua OB teépver 1w 6wxotopo g ywviag BMx.
(Movaoeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13840&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13847 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Aivetal to tetpaymavo ABI'A. Ilpoekteivoupe v mmAeupa AB mpog 10 B
Kata tunua BZ. Eniong niposkteivoupe tnv nmAsupa BI' rpog to I' kata
munpa I'M = AZ. Xt ouvexela, Oewpoupe onueio E tetolo, wote 10
tetpartAeupo AMEZ va eival mapaAAnAoypappo. Na artodeigete ott:

a) ta tpiyova AAZ kat 'AM eivat ica. (Movadeg 5)
B) to tetpamAeupo AMEZ eivatl tetpayovo. (Movadeg 9)

y) 10 Tetpanideupo BZEM eival eyypawipo. (Movadeg 6)

0) o1 yavieg BMZ kat BEZ civat ioeg. (Movadeg 5) . r



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13847&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14878 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Atvetal KUukAog (O, p) kat onueio M eCOTEPIKO TOU KUKAOU. ATIO 10
onueio M @pepoune ta eparttopeva tpnuata MA kat MB tou KukAou
Kal otnv npoektaorn tou OB naipvoupue onueio I' wote BI' = OB.

a) Na artodeigete ot 1o terparideupo AMBO eivatl eyypay1io o€ KUKAO.
(Movaoeg 7)

B) Na ripoodilopioete 10 KEVIPO A TOU MEPIYEYPAUUEVOU KUKAOU TOU
tetparnAcupou AMBO kat va attioAoyr)oete v aravinot) oag.
(Movaoeg 9)

y) Na amodeicete ott BA //MI'. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14878&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

